

DH19990096C1

30.7.88

FRIDAY, JULY 30, 1999

世 界 日 訊

五

# 田長霖就職美國國家科學委員會委員

柯林頓致賀明頓林賀致明聲頓林柯亞太贊裔貢獻

出生於武漢，在台灣完成大學教育的田長霖，曾獲普林斯頓大學學士學位，並長期任教於柏克萊加州大學，作過該校校長。白宮在一份聲明裡就此指出：「作為一位世界級的科學家以及前任柏克萊加大校長，田教授豐富的資歷，使得他對科技、教育及社會的連結，有獨特的瞭解。」

田長霖今天是在總統科技事務助理尼爾連的見証下，加入他的第一次國家科委會議。目前亞太裔科學家受歧視的氣氛下，柯林頓總統的前述聲明，不僅是對他個人的鼓勵，也是對所有參與國家安全研究領域的亞太裔科技人員貢獻的肯定，因為，他的一此任命，就是要代表亞太裔參與美國的國家科學發展政策的決策過程。

田長霖在宣誓後表示，在目前亞太裔科學家受歧視的情況下，柯林頓總統的前述聲明，不僅是對他個人的鼓勵，也是對所有參與國家安全研究領域的亞太裔科技人員貢獻的肯定，因為，他的一此任命，就是要代表亞太裔參與美國的國家科學發展政策的決策過程。

「本報記者黃韻珊華府廿九日電」前柏克萊加州大學校長田長霖今天正式宣誓就任美國國家科學委員會委員，柯林頓總統特別透過白宮發表聲明致賀。

柯林頓的聲明中說：「亞裔美國科學家及工程師長久以來對我國、我們的國家安全及我們無與倫比的科學計畫，做出了重大貢獻。」

他說：「這就是何以在最近我國一所國家實驗室發生間諜竊密指控之後，我們不能容忍亞太裔美國科學家的國家忠誠因此遭到懷疑。」

柯林頓指出，他的政府一向把安全事務列為最高優先，而歷史則顯示不出「偏見」、「猜疑」、「歧視」對人民生活及社會造成的傷害。他說：「種族歧視及刻板印象在二十一世紀的美國絕無立足之地。」